Conditional Sentences




1 mun ycrioeHbIX nNpeosioXeHuu

= YCINOBHble NpeanoxeHua 1 Tmna BblpaxaroT
peanbHble, OCYLIEeCTBUMbIE NPEaANONOXEHUS.
Takme ycnoBHble NpeanorioXXeHns vaile
BCEro BbipaXkatoT npeanonioXxeHus,
OomHocswuecs K byoyuwemy epemMeHuU.

= B ycnoBHbIX npegnoxeHuax 1 Tuna,
OTHOCSLLMXCA K ByayLiemy, rnaron B
rnpuodamoYHOM rpeosioXxXeHuU (ycriosuu)
ynotpebnsercsa B Present Indefinite, a B
a2/1a8HOM rpedrioxeHuu (crnedcmeauu) — B
Future Indefinite. B coOTBETCTBYIOLLMX
PYCCKMX YCNOBHbIX NPearioXeHnsix oyayuiee
BpemMs ynotpebnaeTcs Kak B rmaBHOM, Tak U B
npmnaaToO4YHOM MpPeanoXXeHuu.




rmaBHoe npeanoxeHune npuaaToyHoOe npeanoxeHune
(ycrnosue) (cneocteue)

Future Indefinite Present Indefinite

If the weather is fine tomorrow, we shall go to
the country.

Ecnu nozoda bydem 3amedameribHOU Ce€200HS, MO Mbl
rnoedem 8 OepesHHo.

| shall give you the book if you return it next
week.

A dam mebe KHuzay, ecriu mbl ee 8epHelWb Ha criedyrouel
Hederie.




2 mun ycJs108HbLIX NMPeosIoKeHUl

= YCIOBHblE NpeanoXxeHua 2 Tuna
BblpaXkaloT HEBEPOATHbLIE NNU
MaslioBEPOATHbIE NPEeANnONOXeHUd.

= OHM OTHOCATCHA K HacmosweMy unu
byoywemy epemeHU N COOTBETCTBYIOT B
PYCCKOM $13bIKE YCIOBHbIM MpeasioXeHnsam
C rrnaronom B cocriaraTenbHOM HaKITOHEHUN
(T.e. c rmarosiom B oopmMe npoLueaLlero
BpeMeHu + yactuua -6ki)




rnmaBHOE NpeanoxeHue npuaaTovyHoe npearoxeHune
(ycrnosue) (cnencteue)

Past Indefinite should (1n.) + Indefinite
would (2 n.) Infinitive

If my brother had time now, he would help them.

Ecnu 6b1 y Mmoez2o 6pama bb1rio epemsi ceudac, OH bbl
oMoz um.

= [naron to be ynotpebnserca B npuaaToYHbIX
npennoXeHnax B popme cocrnaratenbHoro
HaKNoOHeHus, T.e. popma were yrnoTpebnsercs co
BCEMU NMLAMN €OANHCTBEHHOIO U MHOXXECTBEHHOIO
yucna.

If he were here, he would help us.
Enu 6b1 oH 6b1r1 30eck, OH bbl HaM riomoe.




3 mun ycr108HbIX MpeosioxeHul

= YCNOBHbIE NMPEeasIoXeHns 3 Tuna Bblpa)katoT
npegnonoXeHusa, omHocawuecs K
npoweowemy 8peMeHU N ABMAKTCHA NO3TOMY
HEeBbINMOSTHUMbIMUL.

= OHM COOTBETCTBYIOT B PYCCKOM A3bIKE
YCITOBHbIM NPeasioXXeHUAM C rnaroriom B
cocsiazamesibHOM HaKITOHeHuU ( rnaron
npolleqliero spemMmeHu + Yyactuua -6ani).




rmaBHoe npeanoxeHune
(ycrnosue)

Past Perfect

npuaaToyHOE npeanoXxeHume
(cneocteue)

should (1n.) + Perfect
would (2 n.)  Infinitive

= If I had seen him yesterday, | should have
asked him about it.
Ecnu 6b1 51 sudern ez2o syepa, s bbi cripocusi e2o 06 amom.

= If he had put on a warm coat he would not
have caught cold.

Ecnu 6b1 oH 00ern menoe nasbmo, mo oH bbl He
rnpocmyourics.



